СЕНСОРНАЯ ШКАТУЛКА С НАБОРОМ ДИДАКТИЧЕСКОГО МАТЕРИАЛА



ДЕТСКИЙ РАЗВИВАЮЩИЙ НАБОР МОНТЕССОРИ 14 В 1



Технология работы с использованием «Сенсорной шкатулки с набором дидактического материала» включает дидактический ящик — «Сенсорная шкатулка», игровой и иллюстративный материал, может применяться на занятиях, направленных на развитие мыслительной деятельности детей, их сенсорно-перцептивных и координационных способностей в рамках образовательных программ. Кроме того, его можно использовать для диагностики двигательного и познавательного развития дошкольников, а также в коррекционно-развивающей работе с детьми разного возраста с проблемами в речевом, интеллектуальном и сенсомоторном развитии. В учебно-методическом пособии предлагается методика проведения игрзанятий с детьми с использованием «Сенсорной шкатулки с набором дидактического материала», которые имеют образовательную направленность и помогут педагогам, психологам и родителям решать задачи познавательного и речевого развития детей дошкольного возраста.

Каждый из 14 модулей позволяет развивать определенные навыки, умения, черты характера, которые помогут ребенку быстро приспосабливаться: усидчивость, заканчивать начатое дело до конца, требовательность к себе и окружающим.

## Игры-задания помогают развивать:

- ₩ логическое мышление;
- № образную, предметную память;
- 🦞 мелкую моторику рук;
- формируют элементарные математические знания (счет, форма, количество), навыки общения со взрослыми, сверстниками, исследовательские навыки

ДИДАКТИЧЕСКИЙ СТОЛ С НАБОРОМ ИГРУШЕК БОЛЬШОЙ (ФАНЕРА) 200\*46\*48см



Дидактический стол с набором игрушек предназначен для сенсорного и интеллектуального развития детей от 1 года до 5 лет. При организации занятий на дидактическом столе дети учатся различать цвета, формы, размеры предметов, развиваются творческие способности, логика и внимательность. Деятельность способствует развитию мелкой моторики рук и координации движений. Конструкция стола удобна и безопасна, выполнена из фанеры. В столе расположены 4 полки для хранения дидактических материалов.

ИГРОВОЙ МНОГОФУНКЦИОНА ЛЬНЫЙ СТОЛ ПОЛНАЯ КОМПЛЕКТАЦИЯ Размеры: 93\*93\*55 см.





Многофункциональный стол – это современная система для обучения и развития детей. Его использование возможно в детских игровых центрах, детских садах и психолого-логопедических учреждениях по поддержке детей с отставанием в развитии. В нем сосредоточены популярные настольные дидактические игры. Игровой многофункциональный стол «Приоритет» представляет широкое поле «общения» ребенка с деталямиманипулятивами под руководством педагога; предназначен для психологического развития и коррекции детей дошкольного возраста; способствует обогащению внимания, зрительной, тактильной, кинестетической памяти, развитию речи; позволяет педагогу выстраивать индивидуальную работу с ребенком в соответствии с его возможностями и потребностями. Благодаря продуманному подбору разнообразных элементов, игровой многофункциональный стол «Приоритет» позволяет сформировать образ предмета или явления, включающий в себя комплекс различных взаимосвязанных ощущений (зрительных, слуховых, тактильных, кинестетических).

В игровом многофункциональном столе особое место отведено материалу, направленному на обогащение анализаторных систем, так как на основе полученных образов в дальнейшем будут развиваться память, внимание,



мышление, эмоции ребенка.

В комплектацию стола входят: Лого-роботы «Пчелы» - 6 штук Поле «Город» - 1 штука Поле «Геометрические фигуры» - 1 штука Контейнер для хранения (20л) — 4 штуки Контейнер для хранения (30л) — 4 штуки Веселые магнитные человечки — 1 набор Поле с поверхностью для рисования Кирпичики Duplo — 160 штук Панели для конструктора Duplo — 2 штуки Маркеры (4 цвета) — 1 комплект Лабиринт «Рисуем ногами» - 1 штука Очиститель для доски — 1 штука

Накладная панель оргстекла

Методичка

СВЕТОВОЙ СТОЛ ДЛЯ РИСОВАНИЯ ПЕСКОМ С КРЫШКОЙ "СТУДИО COLOR" 2 ШТ.



Стол для рисования песком и песочной анимации (аква-пескотерапии, sandтерапии). В комплекте прилагается мешочек с кварцевым песком. Ножки стола можно регулировать в зависимости от роста детей, участвующих в занятиях.

Крышка стола позволяет организовать дополнительную рабочую поверхность. Миниатюрный пульт управления подсветкой позволяет задавать и фиксировать различные цвета, менять темп и частоту, время подачи одного цвета, задавать плавные переходы в пределах цветового спектра RGB.

РАЗВИВАЮЩИЙ МНОГОФУНКЦИОНА ЛЬНЫЙ КУБ 60X60X60CM



Куб предназначен для развития тактильных ощущений, мелкой моторики, воображения и зрительной стимуляции. Изделие представляет собой куб с пятью многофункциональными гранями, с яркими, разноцветными элементами различных размеров и форм. Форма изделия позволяет увлечь одновременно нескольких детей.

СВЕТОДИОДНАЯ МАРКЕРНАЯ ДОСКА 2 иит.



Это акриловая вывеска, изображение и текст на которой вы можете создавать сами. При этом дизайн вывески можно менять в любое время. Вы просто стираете старое изображение салфеткой из микрофибры и рисуете новую картинку или пишете новый текст специальными флуоресцентными маркерами. Изображение получается яркое, контрастное и динамичное, ведь световая доска имеет 7 различных цветов и 12 режимов подсветки. Также можно отрегулировать режим мерцания (от плавного переливания до быстрого мерцания) и яркость подсветки дистанционным пультом управления.

ФИБЕРДУШ «СОЛНЫШКО» НА ПУЛЬТЕ УПРАВЛЕНИЯ (100 НИТЕЙ) Размер: длина нитей 200 см, Диаметр: 70 см



Интерактивный подвесной модуль «Солнышко» имеет оригинальный дизайн и массу функциональных возможностей для работы. Основание выполнено из высокопрочного пластика в виде объемного «Солнышка» ярко-желтого цвета с лучиками разной длины. Из оригинального основания ниспадает Пучок фибероптических волокон (EAC), имитируя волшебный свет вокруг себя, чем самым привлекая внимания и вовлекая в игру-занятие. Диаметр каждого волокна не превышает норму, 2,5 мм, что не позволяет волокну путаться и ломаться. Медицинский силикон (оболочка фиберволокна) абсолютно безопасен. Модуль оснащен удобным пультом управления, который позволяет выбирать режимы светоэффектов, задавать цвета и оттенки, регулировать яркость. «Солнышко» можно повесить как в зоне релаксации, так и в игровой зоне.